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mag. aleksander igličar 

izŠLa je knjiga dr. jaŠe drnovŠka 
… in den vnBeWegLichen vnd 
vnuerruckten fußStapffen

konec januarja 2021 je založba zrc, ki deluje v okviru znanstvenorazisko-
valnega centra slovenske akademije znanosti in umetnosti (zrc sazu) izdala 
znanstveno monografijo avtorja dr. jaše drnovška212 z naslovom … in den vn-
beweglichen vnd vnuerruckten Fuβstapffen in podnaslovom frühnehneuzetliche 
kartfreitagsprozessionen als projekt der gegenreformation und katholischen 
erneuerung. 

besedilo, ki obsega 256 strani, je objavljeno v nemškem jeziku in je rezultat 
sodelovanja avtorja dr. jaše drnovška v evropskem projektu DramaNet – Early 
Modern European Drama and the Cultural Net, ki je potekal na freie universität 
berlin s podporo european research concil (erc). 

V besedilu avtor osrednjo pozornost namenja procesijskim igram, ki sta jih 
v zgodnjem novem veku, po tridentinskem koncilu, začela prirejati oba ključna 
redova protireformacije in katoliške obnove: družba jezusova (jezuiti) in red 
manjših bratov kapucinov. gre za izjemno poglobljeno in znanstvenorazisko-
valno besedilo, kar se odraža tudi v skoraj 300 navedenih virih na koncu knjige, 
med njimi tudi veliko slovenskih, vezanih predvsem na škofjeloški pasijon. 

avtor veliko pozornosti namenja tudi okoliščinam uprizarjanja škofjeloškega 
pasijona in poglobljeni analizi samega besedila, predvsem v luči protireformacij-
skih vzgibov, ki so jih pri svojem delovanju zasledovali bratje kapucini. 

212 Dr. jaša Drnovšek, sin pokojnega predsednika rs dr. janeza Drnovška, je diplomiral leta 2004 
na Filozofski fakulteti Univerze v ljubljani, na oddelku za primerjalno književnost in literarno 
teorijo ter oddelku za sociologijo kulture. Doktoriral je leta 2012 na Freie Universität berlin, na 
Friedrich schlegel graduiertenschule für literaturwissenschaftliche studien, s področja splošne 
in primerjalne književnosti. od leta 2013 do 2016 je bil znanstveni sodelavec inštituta za roma-
nistiko ter inštituta petra szondija za splošno in primerjalno književnost na Freie Universität 
berlin (v okviru projekta erC Early Modern Drama and the Cultural Net) ter od 2017 do 2018 
gostujoči raziskovalec Freie Universität berlin na inštitutu za kulturno zgodovino zrC sazU. 
od leta 2018 je znanstveni sodelavec inštituta za kulturno zgodovino zrC sazU. 
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na naslovnici knjige je prikazana znana umetniška upodobitev škofjeloškega 
pasijona umetnika borisa kobeta iz leta 1967, notranjost knjige bogatijo njeni 
povečani detajli. 

z dr. jašo drnovškom sem bil prvič v stiku po konferenci unesca, ki je bila 
novembra 2014 v parizu. Tam je bil podan predlog za vpis škofjeloškega pasijona 
na unesco reprezentativni seznam nesnovne kulturne dediščine človeštva, 
ki je bil zaradi določenih pomanjkljivosti umaknjen. na konferenci sem srečal 
loško rojakinjo miriam možgan, ki je bila tedaj zaposlena na slovenskem velepo-
slaništvu v parizu. V pogovoru mi je omenila delovanje dr. jaše drnovška, ki se 
je raziskovalno ukvarjal z novoveškimi pasijonskimi igrami in procesijami, med 
katere spada tudi škofjeloški pasijon. 

z dr. jašo drnovškom sem stopil v stik prek elektronske pošte, njegov odziv je 
bilo zelo prijazen. povabil sem ga, da naj pripravi kakšen znanstveni prispevek za 
Pasijonske doneske. pobuda je na moje veliko veselje naletela na plodna tla, tako 
je bil v Pasijonskih doneskih 2016/11 objavljen njegov prispevek z naslovom V 
negibnih stopinjah, s podnaslovom Zgodnjenovoveške pasijonske procesijske igre, 
katoliška obnova in Škofjeloški pasijon.213

knjiga bo obširneje predstavljena v naslednji številki Pasijonskih doneskov, 
neučakane bralce pa vabimo k branju knjige v nemškem jeziku214 ali k branju 
drnovškovega prispevka v Pasijonskih doneskih 2016/11, ki govori o podobnih 
vsebinah, seveda v slovenskem jeziku.

213 Pasijonski doneski 2016/11. Muzejsko društvo Škofja loka in kulturno zgodovinsko društvo 
lonka stara loka. Škofja loka, 2016, str. 87–111.

214 Celotno besedilo knjige je brezplačno dostopno na spletnem naslovu https://omp.zrc-sazu.si/
zalozba/catalog/book/1942.
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